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Ky botim është i treti me rradhë në kuadër të 
projektit Deputeti Im, të cilin e realizon Asocia-
cioni qytetar MOST në bashkëpunim me Kuven-
din e R Maqedonisë. Në të janë të përfshiera të 
dhënat për punën e Kuvendit dhe deputetëve për 
periudhën 01 shtator 2007 - 31 janar 2008. 

Qëllimi i këtij raporti është që të prezanton të 
dhëna për punën e përfaqësuesve të zgjedhur të 
popullit në shtëpinë ligjdhënëse, sipas param-
etrave të caktuar. Raporti nuk pretendon të tregon 
mangësitë në punën e Deputetit të juaj, por të 
kundërtën, të tregon se sa ai është i suksesshëm 
dhe i përgatitur të përgjigjet në kërkesat e Juaja 
si votues.  

Përveç rolit informues, një nga shkaqet që boto-
het dhe distribuohet ky raport është komponenta 
edukative. Idea është, qytetraëve t’ju prezanto-
hen përgjegjësitë e deputetëve dhe kompetencat 
e tyre, si dhe të njoftohen me mënyrën dhe funk-
cionimin e shtëpisë ligjdhënëse.

Të dhënat janë zyrtare, të fi tuara nga ana e Ku-
vendit të R Maqedonisë, mirëpo raporti përmban 
edhe të dhëna të cilat Asociacioni qytetar MOST 
i ka mbledhur në kuadër të projekteve të cilat i 
realizon. 

Si dhe të gjitha projektet dhe aktivitetet që re-
alizon MOST-i, përpjekje e jonë është që kjo të 
jetë praktikë e rregullt në të ardhmen, e inicuar, 
e përkrahur dhe e realizuar nga ana e deputetëve 
dhe Kuvendit të R Maqedonisë. 

Asociacioni Qytetar MOST është organizatë jo-
qeveritare, jopartiake dhe joprofi tabile vendase, 
misioni i së cilës është të kontribuon për zhvil-
limin e Maqedonisë më demokratike, më sta-
bile dhe më prosperuese përmes përfshirjes së 
qytetarëve në aktivitete dhe projekte të cilat 
sigurojnë transparencë, hapje dhe përgjegjësi të 
ograneve qeveritare, politike dhe zgjedhore ndaj 
nevojave të vërteta të qytetarëve.
Duke fi lluar prej vitit 2003, MOST-i  dha kontribut 
të madh në institucionalizimin e bashkëpunimit 
ndërmjet deputetëve dhe elektoratit të tyre. Pro-
jekti Parlamenti Mobil, Zyra për Kontakt përmes 
OJQve dhe Kuvendit të R Maqedonisë dhe Qendra 
e Resurseve Juridike janë pjesë e kontributit për 
deputetët më transparent dhe më përgjegjës. 

Duke u nisur nga fakti se demokracia më mirë 
funkcionon kur qytetarët janë të informuar dhe 
të përfshier në proceset e krijimit të politikës 
dhe sjelljes së vendimeve, aktivitetet e veta 
MOST-i i drejton ndaj edukimit dhe informimit 
të qytetarëve, dhe jep kontributin e vet për zh-
villimin e shoqërisë më demokratike. Pos kësaj, 
zmadhimi i transparencës dhe përgjegjësisë së 
institucioneve edhe më tej e shton vlerën e pro-
cesit.
Dëshirojmë të shprehim falënderimet tona deri te 
përkrahësit e projektit, si dhe deri te Kuvendi i R 
Maqedonisë për kooperimin dhe bashkëpunimin 
e tyre në realizimit e kësaj faze të projektit.

Të nderuar,

Me respekt,
Asociacioni qytetar MOST
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Për projektin Deputeti Im 

Qëllimi themelor i projektit është të zmadhohet 
kooperimi dhe të hapurit e deputetëve të Kuven-
dit të R Maqedonisë, ndaj nevojave të qytetarëve 
dhe përmirësimi i kualitetit të punës së tyre 
përmes informimit të opinionit për efektet e të 
njëjtës. E njëjta do të kontribuon edhe për artiku-
limin e interesave dhe nevojave të qytetarëve dhe 
organizatave qytetare në procesin e krijimit dhe 
miratimit të ligjeve në Kuvendin e R Maqedonisë.

Raporti për punën e deputetëve botohet dy herë 
në vit dhe përfshin periudhë të punuar prej 6 muaj 
përkatësisht prej 1 Shtator deri më 31 Janar dhe 
prej 1 Shkurt deri më 31 Gusht. Ky është raporti 
i tretë për punën e secilit deputet në veçanti, në 
periudhë prej 01 Shtator 2007 – 31 janar 2008.  
Në vitin 2003 dhe 2004 u realizua pilot faza e projek-
tit, ndërsa në shkurt dhe shtator 2007 ishin të botu-
ara raportet e para gjysmëvjetore për punën e De-
putetëve në Kuvendin e Republikës së Maqedonisë.  

Në tetor të vitit 2006, MOST-i dhe Kuvendi i R 
Maqedonisë nënshkruan Memorandum për bash-
këpunim të projektit Deputeti Im. Me memo-
randum u vendos mënyra e komunikimit të 
ndërsjelltë dhe koordinimi i aktiviteteve në sferën 
e informimit të qytetarëve për punën e të zgjed-
hurve të tyre në Kuvendin e R. së Maqedonisë. 
Memorandumi për bashkëpunim edhe një herë u 
nënshkrua në dhjetor të vitit 2007 dhe është me 
vlefshmëri deri në fund të kësaj faze.   

Në raport janë të prezantuara të dhënat sipas kri-
tereve paraprakisht të vërtetuara. Të dhënat për 
punën e deputetëve bazohen në informata zyrtare 
nga Kuvendi i R Maqedonisë. Përveç të dhënave 
të fi tuara nga Kuvendi i R Maqedonisë, raporti 
përmban edhe të dhëna për takimet e deputetëve 
me qytetarë dhe organi-zata qytetare në kuadër 
të projektit Parlamenti Mobil, si dhe të dhëna për 
shërbimet e shfrytëzuara nga Zyra për kontakt 
mes OJQ-ve dhe Kuvendit të R Maqedonisë nga 
ana e deputetëve, të cilat janë mbledhur gjatë 
realizimit nga ana e MOST-it.

Projekti është i përkrahur nga BTD (Balkan Trust 
for Democracy), NED (National Endowment for 
Democracy)  dhe Ambasada e Mbretërisë së Ho-
landës.

PËR KUVENDIN E R MAQEDONISË DHE 
DEPUTETËT

Kuvendi i R Maqedonisë është organ përfaqësues i 
qytetarëve dhe bartës i pushtetit legjislativ në Re-
publikë. Nga raporti i forcave në Kuvend përcakto-
het përbërja e Qeverisë së R Maqedonisë. Kuvendi 
në vazhdimësi mban seanca ndërsa, ndërsa orga-
nizimi dhe funksionimi i Kuvendit dhe organeve 
punuese përcaktohen me rregulloren e punës1.

Kjo përbërje e Kuvendit është e zgjedhur në zgjedhje 
të përgjithshme, të drejtpërdrejta dhe të lira, me 
votim të fshehtë, të mbajtura më 5 korrik të vitit 2006.

Kuvendi është njështëpiak, e përbëjnë 120 depu-
tet të zgjedhur në bazë të modelit proporcional, 
me listë të mbyllur të kandidatëve (që domethë-
në se votohet për listë e jo për një kandidat), në 
kohë prej 4 viteve. Territori i shtetit është i ndarë 
në gjashtë njësi zgjedhore dhe nga secila zgjid-
hen nga 20 deputetë. Njehsimi i mandateve nga 
listat e kandidatëve bëhet sipas modelit të Dont-it.

Deputetët nga rendet e tyre zgjedhin 
Kryetar dhe nënkryetarë të Kuvendit. 

Me shërbimin profesional të Kuvendit të R Maqe-
donisë udhëheq Sekretari gjeneral.

Kryetar i Kuvendit:
Ljubisha Georgievski - VMRO-DPMNE

Nënkryetar të Kuvendit:
Bllagoj Zashov- PRSD
Besim Dogani- PDSH,

Sekretar gjeneral:
Zharko Denkovski

 1Me regullore rregullohet organizimi dhe funksionimi i Kuvendit të R Maqedonisë 
dhe organet punuese në Kuvend.
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Të drejtat dhe detyrat e deputetëve sipas Rregullores 

Deputetët janë të detyruar të jenë prezent  »
në seancat e Kuvendit dhe të marrin pjesë në 
punën dhe procesin e vendosjes;

Deputetët kanë të drejtë të parashtrojnë  »
pyetje të cilat kanë të bëjnë me punën e mba-
jtësve të funksioneve publike të cilat i zgjedh 
dhe i emëron Kuvendi, para se gjithash Qev-
eris dhe ministrave;

Deputetët kanë të drejtë të kërkoj- »
në interpelancë për punën e Qeverisë dhe 
të ministrave, si dhe të mbajtësve të funk-
sioneve publike të cilët i zgjedh Kuvendi;

Funksioni deputet në Kuvendin e R Maqe- »
donisë   kryhet   profesionalisht  dhe   është i 
papajtueshëm me funksion tjeter publik;

Deputetët nuk mundet të revokohen; »

Deputetët janë të detyruar t’i ruajnë  »
sekretet shtetërore, zyrtare, ushtarake apo 
afariste;

Deputeti mundet të jep dorëheqje, mirëpo  »
mandati mund t’i mirret në raste të veçanta;

Deputetët gëzojnë imunitet deputetësh,  »
që paraqet mbrojtje të veçantë në kryerjen e 
funkcionit deputet.

Në ditë pune...

... Deputetët mund të takohen me qytetarët, me përfaqësues dhe anëtarë të organizatave qytetare, 
me përfaqësues të mediave, mund të përgjigjen në porositë dhe thirjet telefonike, t’i përgatisin ma-
terialet e tyre dhe paraqitjet në seancat e Kuvendit dhe organeve punuese.

Komision për pyetje kushtetuese  »

Komision juridiko-ligjdhënës »

Komision për mbrojtje dhe sigurim  »

Komision për sistem politik dhe marrëdhënie  »
ndërmjet bashkësive 

Komision për politikë të jashtme  »

Komision për çështje evropiane  »

Komision për pyetje të zgjedhjeve dhe emë- »
rimet 

Komision i përhershëm për anketim për  »
mbrojtjen e lirive dhe të drejtave të qytetarit

Komisioni për mbikqyrjen e punës së Drejtorisë  »
për sigurim dhe kontrazbulim dhe të Agjencionit për 
zbulim

Komisioni për fi nansim dhe buxhet  »

Komision për çështje ekonomike  »

Komisioni për bujqësi, pylltari dhe ujë  »

Komision për transport, lidhje dhe ekologji  »

Komision për arsim, shkencë dhe sport  »

Komision për kulturë  »

Komision për shëndetësi  »

Komision për punë dhe politikë sociale  »

Komision për mundësi të barabarta të femrave  »
dhe të meshkujve 

Komision për afarizëm dhe për çështje të man- »
datit dhe imunitetit 

Komisioni për mbikqyrje të realizimit të masave  »
për përcjelljen e komunikimeve nga ana e Ministrisë 
për punë të brendshme dhe Ministrisë për mbrojtje

Organet punuese të Kuvendit

Во Собранието на Република Македонија се основаат постојани работни тела за разгледување 
наNë Kuvendin e Republikës të Maqedonisë themelohen organet punuese të përhershme për shqyrtimin 
e propozimeve për sjelljen e ligjeve, projekt-ligjet, propozime të ligjeve dhe akteve tjera të përgjith-
shme të cilat i sjell Kuvendi, për përcjelljen e zbatimit të akteve të Kuvendit si dhe për studimin dhe 
shqyrtimin e pyetjeve të tjera nga kompetencat e tij. 

Kryetarët, zëvendësit e kryetarëve, anëtarët e organeve punuese dhe zëvendësit e tyre zgjidhen 
nga rendi i deputetëve në Kuvend.

Si organe të përhershme punuese në Kuvend themelohen:
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Kuvendi i R Maqedonisë në periudhen 01 shtator 2007 – 31 janar 2008 ka sjell dhe ka ratifi kuar gjithsej 
90 ligje (ndryshime, plotësime, ndryshime dhe plotësime të ligjeve) dhe kontrata ndërkombëtare:

Ligje nga sfera e
Numri i 

ligjeve të 
sjellura

Regullimi shtetëror i Republikës së Maqedonisë 17

Të drejtat dhe liritë e njeriut dhe qytetarit 2

Ekonomi 36

Qarkullim i paguar 2

Shërbime publike 7

Marrëdhënie pune 1

Pronësi dhe marrëdhënie tjera jurdiko-pronësore 3

Sigurimi pensional dhe invalidor 2

Çështje të urbanizmit, banimit dhe komunale 2

Mbrojtje dhe avancim të mjedisit jetësor dhe 
natyrës

3

Mbrojtje 6

Marrëdhënie dhe bashkëpunim me jashtë 5

Akte ndërkombëtare 4

GJITHSEJ 90

Gjithsej seanca              - 38
Të mbaruara                  - 26
Të pakryera                   - 12

Nga të përmendurat:
Seanca punuese             - 32
Pyetje deputetësh           - 3
Paraqitje                        - 2
Solemne                        - 1

Numri i përgjithshëm i ditëve të senacave të 
Kuvendit është 90.

Seanca të veçanta në periudhën 
01.09.2007- 31.01.2008

Pyetje deputetësh- 3
- 70 seanca, 25.10.2007 
- 84 seanca, 29.11.2007 
- 91 seanca, 21.01.2008 

Paraqitje- 2
    - Kryetar i Kuvendit parlamentar të NATO-s 
dhe anëtarë i mëparshëm i Qeverisë së Repub-
likës së Portugalisë, Zhoze Lalo (seanca e 81, 
26.11.2007)
    - Kryetari i Republikës së Maqedonisë, Branko 
Crvenkovski (seanca e 86, 19.12.2007)

Solemne- 1
- Me rastin e 10 vjetorit nga vdekja e Nënës 
Terezë (senaca e 68, 05.09.2007) 



DEPUTETI IM | 7 

Si t’i lexoni të dhënat e prezantuara 

Të dhënat për punën e secilit deputet janë sublimuar në tabela individualisht. Raporti përmban 120 
tabela. Kriteret janë të njëjta për çdo deputet, ndërsa shpjegimi detal për të njëjtat vijon në tabelë:

Numri i prezencës Numri i seancave parlamentare në të cilat deputeti 
ka marr pjesë 

Numri i mosprezencës (me 
arësye/pa arësye)

Numri i seancave parlamentare në cilat deputeti 
nuk ka marr pjesë (me arsye/pa arsye)

Numri i paraqitjeve Numri i fjalimeve në seancat parlamentare (disku-
time/ (kontra)replikë/procedurale)

Numri i votimeve G1 Numri i votimeve të regjistruara të deputetit (ligje/ 
amandamente/të tjera*)

Numri i votimeve G2 Numri i votimeve të regjistruara të deputetit**

verifi kimi i mandatit: data prej kur deputeti fi ton të drejtat dhe obligimet të cilat i nënkupton funksioni Depu-
tet, dhe janë të vërtetuara me Kushtetutë, me ligj dhe me Regullore.

Numri i dorëzimeve (propozim ligje/ 
amandamente)

Numri i ligjeve të propozuara dhe amandamenteve të dhëna nga 
deputeti

Numri i pyetjeve të deputetit (gojore/ me 
shkrim)

Numri i pyetjeve të deputetëve të parashtruara ndaj Qeverisë

Takime të Parlamentit Mobil1 (prezencë/të 
mbajtura)****

Numri i takimeve të Parlamentit Mobil në të cilat ka marr pjesë 
Deputeti të mbajtura në njësinë e tij votuese

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të 
mbajtura)

Numri i komisioneve në të cilat është anëtar/zëvendës 
anëtarë dhe numri i senacave të komisioneve kushtetuese 
në të cilat Deputeti ka marr pjesë nga gjithsej të mbaj-
tura***

Shërbime të shfrytëzuara nga Zyra për 
kontakt mes OJQ-ve dhe Kuvendit të R 
Maqedonisë ****

Takime të kërkuara me qytetarë dhe OJQ, organizimi i bise-
dave publike dhe debateve, përgatitja e analizave për ligjet 
e propozuara

*votime për: propozim për sjelljen e ligjit, rendit ditor, propozimi i vendimit, përfundimi, 
propozim për zgjedhje, verif-kimi i mandatit, propozimi për emërtim, votimi në përgjithë-
si, propozimi i buxhetit, të shqyrtohet si projekt ligj, propozimi i deklarimit, propozimi.

**votime për: vallë të sillet të njëjtën ditë edhe propozimi i ligjit, prezencë,  zgjërimit të ren-
dit ditor, të hiqet pikë nga rendi i ditës, të mos plotësohet rendi i ditës, zhvendosja e pikës, va-
zhdimi i kohës punuese, propozimi për kufi zimin e diskutimeve, të sillet me urgjencë.

*** Në punën e organeve punuese marrin pjesë kryetari dhe anëtarët e orga-
neve punuese, ndërsa në raste të ndalesës për pjesëmarrje në seancën e komision-
it, emërtojnë zëvendës të tyre nga radhat e zëvendësve në anëtarsinë e komisionit.

**** Këto të dhëna janë të mbledhura nga ana e Asociacionit qytetar MOST gjatë re-
alizimit të projekteve (nuk janë të dhëna të fi tuara nga Kuvendi i R Maqedonisë) 

foto e deputetit 
tuaj

1 Ky projekt, i cili paraqet takime publike të deputetëve me qytetarë, e realizon Asociacioni qytetar MOST, përmes Zyrës për 
kontakt ndërmjet OJQ dhe R Maqedonisë (duke fi lluar nga viti 2004), dhe i njejti është  në vitin e tij të tretë (faza e IV) të 
implementimit. Takime të mbajtura në kuadër të  projektit Parlamenti Mobil në periudhë shtator 2007 – janar 2008:

NJZ 1 NJZ 2 NJZ 3 NJZ 4 NJZ 5 NJZ 6

Shkup Shkup Koçanë, 
Kriva Pallankë

Kavadarë, 
Prilep

Ohër, Drugovë, 
Manastir 
(2 takime)

Tetovë
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Aleksandar Spasenovski
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:14.09.2006 

Numri i prezencës 84 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 2

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 6 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 5/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
83/261/167

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/13/16
2/0/5

Numri i votimeve G2 157 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Blerim Bexheti
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 82 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 877

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 7 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 5/7/3 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
6/8/11

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/3/8
4/2/8

Numri i votimeve G2 13 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Vele Gjorgjievski
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:14.09.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 9

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 2/1/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
88/321/188

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/0/0
2/3/3

Numri i votimeve G2 173 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Violeta Tasheva
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 2/2/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
90/332/193

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/10/11
2/4/13

Numri i votimeve G2 184 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Vlado Buçkovski
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 72 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 3 / 21

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 15 / 3 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 0

Numri i paraqitjeve 30/37/16 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
2/25/26

Komisione (organe punuese) (antarsim/pjesëmar-
rje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/4/8
0/0/0

Numri i votimeve G2 30 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Goran Misovski
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 71 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 2 / 18

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 18 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 3/2/4 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
53/183/119

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/8/12
3/1/17

Numri i votimeve G2 109 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Goce Markoski
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 79 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 24

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 9 / 2 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
70/275/155

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/1/3
1/0/7

Numri i votimeve G2 132 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Gjorgji Orovçanec
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 81 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 9

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 7 / 2 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 5/5/2 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
19/16/45

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/1/8
1/0/3

Numri i votimeve G2 43 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Esad Rahiq
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 75 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 18

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 11 / 4 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 0

Numri i paraqitjeve 28/21/7 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
35/113/82

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/4/4
1/0/1

Numri i votimeve G2 74 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Ivan Stoillkoviq 
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 72 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 9 / 9 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 1 / 0

Numri i paraqitjeve 3/8/3 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
2/6/15

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/1/3
1/0/1

Numri i votimeve G2 17 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Lazar Kitanoski
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 15 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 1 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 71 / 4 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 1/1/2 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
1/  0/4

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/0/1
0/0/0

Numri i votimeve G2 5 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Liljana Popovska
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 76 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 16

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 9 / 5 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 6 / 0

Numri i paraqitjeve 29/15/2 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 1

Numri i votimeve G1
59/196/109

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/4/6
2/0/8

Numri i votimeve G2 89 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Menduh Taçi
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 8 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 72 / 10 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 2/4/3 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
1/7/12

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/0/4
0/0/0

Numri i votimeve G2 22 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Rafi z Aliti
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 80 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 904

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 6 / 4 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 22/23/37 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
8/60/33

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/12/22
3/0/11

Numri i votimeve G2 37 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Roza Topuzovska-Karevska 
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 87 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 1 / 134

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 3 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 0

Numri i paraqitjeve 58/36/14 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
25/113/57

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/14/18
4/1/13

Numri i votimeve G2 52 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Svetlana Jakimovska
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 89 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 5

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 1 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 1

Numri i paraqitjeve 2/2/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
89/336/189

Komisione (organe punuese)
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/8/8
2/0/8

Numri i votimeve G2 181 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Stojan Andov
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 78 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 1 / 16

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 9 / 3 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 14/5/5 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
17/88/54

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/3/3
0/0/0

Numri i votimeve G2 48 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Stojçe Krstevski
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:29.09.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 3

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 2/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 1

Numri i votimeve G1
86/316/187

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/1/1
0/0/0

Numri i votimeve G2 172 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Tito Petkovski
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 74 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 2 / 2

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 16 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 6/14/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
22/89/80

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/8/11
0/0/0

Numri i votimeve G2 71 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Hazbije Ibishi
njësia zgjedhore 1     verifi kimi i mandatit:14.09.2006 

Numri i prezencës 85 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 21

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 5 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
76/300/156

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/7/8
3/2/7

Numri i votimeve G2 152 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo



Ligj për Ratifikimin e Marrëveshjes ndërmejt Republikës 
së Maqedonisë dhe Bashkësisë Evropiane për 
lehtësimin e dhënjës së vizave

Ligj për ndryshim dhe plotësimin e ligjit për partite 
politike

Ligj për mbrojtje dhe begati të kafshëve

Ligj për bujqësi dhe zhvillim rural

Ligj për  këshillin e prokurorëve publikë të 
Republikës së Maqedonisë

Ligj për prokurorinë publike

Ligj për plehrat

Ligj për ndryshim dhe plotësim të Ligjit për 
sigurimin persional dhe invalidor

Ligj për tokën bujqësore

Ligj për koncesione dhe lloje të tjera të partneritetit 
publik privat

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e ligjit për 
parandalimin e korrupsionit

Ligj për furnizimet publike

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
mbrojtjen e transhëgimisë kulturore

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
drejtorinë doganore

Ligj për arsimin e të rriturve

Ligj për procedurë jashtëkontestimore

Buxhet i RM për 2008

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
tatimin mbi fitimin

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
pagimin e rrogave në Rëpublikën e Maqedonisë

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e ligjit për 
bashkësitë e ujërave

Em
ri
dh

e
m
bi
em

ri
ka

vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

ka
vo
tu
ar

A
le
ks
an
da
r
Sp
as
en

ov
sk
i

+
+

+
+

+
+

+
N

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

Bl
er
im

Be
xh
et
i

N
N

N
N

+
+

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

Ve
le
G
jo
rg
jie
vs
ki

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

Vi
ol
et
a
Ta
sh
ev
a

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
Vl
ad
o
Bu

çk
ov
sk
i

N
N

N
N

+
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

G
or
an

M
is
ov
sk
i

N
+

+
+

+
+

+
+

N
+

N
N

N
+

N
N

+
+

N
+

G
oc
e
M
ar
ko
sk
i

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

N
+

+
+

+
N

+
+

+
+

G
jo
rg
ji
O
ro
vç
an
ec

N
N

N
N

N
+

N
N

N
N

N
N

0
N

N
+

N
N

N
N

Es
ad

Ra
hi
q

N
N

N
N

N
+

+
N

N
+

+
N

+
N

N
N

N
N

N
N

Iv
an

St
oi
llk
ov
iq

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

La
za
r
Ki
ta
no

sk
i

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
+

Li
lja
na

Po
po

vs
ka

+
N

+
N

N
N

+
+

N
+

N
N

N
+

+
+

+
+

N
+

M
en

du
h
Ta
çi

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

Ra
fiz

A
lit
i

N
+

N
N

+
N

N
N

N
+

N
N

N
N

N
+

N
N

N
Ro

za
To

pu
zo
vs
ka

Ka
re
vs
ka

+
N

N
+

+
N

N
N

N
N

N
N

+
N

N
+

+
Sv
et
la
na

Ja
ki
m
ov
sk
a

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

St
oj
an

A
nd

ov
+

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
N

N
St
oj
çe

Kr
st
ev
sk
i

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

Ti
to

Pe
tk
ov
sk
i

N
N

+
N

+
+

+
N

N
N

N
+

N
N

N
N

+
+

N
N

H
az
bi
je
Ib
is
hi

+
N

+
+

+
+

+
+

+
N

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

+
pë

r
ku
nd

ër
t

0
pë

rm
ba
jt
ur

N
nu

k
ka

vo
tu
ar



DEPUTETI IM | 13 
*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Blagorodna Duliq
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 2

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 2 / 2 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 2/16/7 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 1

Numri i votimeve G1
88/320/181

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/8/8
2/0/15

Numri i votimeve G2 172 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Boris Kondarko
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 4 / 68

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 4 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 2

Numri i paraqitjeve 43/36/10 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
39/113/91

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/7/8
3/1/9

Numri i votimeve G2 82 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Vesna Janevska
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 73 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 66

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 11 / 6 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 8/19/3 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
41/144/67

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/4/8
1/0/8

Numri i votimeve G2 49 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Vladanka Aviroviq
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 85 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 4 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 2/12/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
55/217/116

Komisione (organe punuese)
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/8/13
2/2/11

Numri i votimeve G2 108 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Zymrete Jakupi
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 71 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 871

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 11 / 8 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 8

Numri i paraqitjeve 4/1/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
4/8/15

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/2/6
2/2/4

Numri i votimeve G2 23 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Zoran Petreski
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:14.09.2006 

Numri i prezencës 87 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 7

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 3 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/6/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
65/265/147

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/6/9
2/0/3

Numri i votimeve G2 137 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Ivan Anastasovski
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 82 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 2 / 7

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 8 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 0

Numri i paraqitjeve 17/9/2 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
34/146/84

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/8/11
3/2/14

Numri i votimeve G2 81 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Jagnula Kunovska
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 83 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 6 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 6/15/3 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
62/195/134

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/0/1
1/0/0

Numri i votimeve G2 122 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Marija Andonovska
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:29.09.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 8

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/1/2 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
86/313/177

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/0/0
1/1/5

Numri i votimeve G2 161 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Meri Mladenovska-Gjogjievska
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 63 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 3 / 58

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 26 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 1

Numri i paraqitjeve 27/11/3 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
29/63/46

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/3/3
2/0/8

Numri i votimeve G2 50 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Naser Ajdini
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 33

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 4 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 3/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
70/248/145

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/5/5
1/0/5

Numri i votimeve G2 128 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Oliver Spasovski
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 4 / 139

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 4 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 6 / 0

Numri i paraqitjeve 55/26/21 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
57/153/108

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/13/15
3/1/5

Numri i votimeve G2 105 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Oliver Shambevski
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 80 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 5

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 10 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 6/5/3 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
84/278/169

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/5/5
2/1/10

Numri i votimeve G2 163 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Petar Pop Arsov
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 82 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 17

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 8 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 2/3/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
80/294/159

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/7/8
2/2/12

Numri i votimeve G2 153 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Risto Penov
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 83 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 1 / 49

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 5 / 2 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 2/0/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
2/8/8

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/0/0
0/0/0

Numri i votimeve G2 18 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Sadula Duraku
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 64 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 1040

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 14 / 12 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 3/1/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
6/57/23

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/1/9
2/0/9

Numri i votimeve G2 15 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Safet Neziri
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 84 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 734

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 5 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 28/25/6 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
17/85/28

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/2/6
1/0/6

Numri i votimeve G2 25 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Slavica Grkovska
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 76 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 4 / 121

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 13 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 56/47/33 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 1

Numri i votimeve G1
50/150/100

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/4/5
2/8/13

Numri i votimeve G2 87 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Flora Kadriu
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 80 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 3

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 7 / 3 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 4/8/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
64/267/118

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/5/5
2/1/15

Numri i votimeve G2 108 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Shaban Saliu
njësia zgjedhore 2     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 26

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 3 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 2 / 0

Numri i paraqitjeve 8/2/2 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
69/225/129

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/7/11
2/2/8

Numri i votimeve G2 99 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo



Ligj për Ratifikimin e Marrëveshjes ndërmejt Republikës 
së Maqedonisë dhe Bashkësisë Evropiane për 
lehtësimin e dhënjës së vizave

Ligj për ndryshim dhe plotësimin e ligjit për partite 
politike

Ligj për mbrojtje dhe begati të kafshëve

Ligj për bujqësi dhe zhvillim rural

Ligj për  këshillin e prokurorëve publikë të 
Republikës së Maqedonisë

Ligj për prokurorinë publike

Ligj për plehrat

Ligj për ndryshim dhe plotësim të Ligjit për 
sigurimin persional dhe invalidor

Ligj për tokën bujqësore

Ligj për koncesione dhe lloje të tjera të partneritetit 
publik privat

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e ligjit për 
parandalimin e korrupsionit

Ligj për furnizimet publike

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
mbrojtjen e transhëgimisë kulturore

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
drejtorinë doganore

Ligj për arsimin e të rriturve

Ligj për procedurë jashtëkontestimore

Buxhet i RM për 2008

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
tatimin mbi fitimin

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
pagimin e rrogave në Rëpublikën e Maqedonisë
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Blagoj Zashov
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 69 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 2 / 24

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 19 / 2 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 8/1/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura)   0 / 2

Numri i votimeve G1
61/189/133

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/11/15
2/4/15

Numri i votimeve G2 119 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Blagorodna Cvetkovska
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 82 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 3 / 76

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 7 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 2 / 4

Numri i paraqitjeve 31/6/3 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 2

Numri i votimeve G1
30/172/71

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/4/5
1/0/0

Numri i votimeve G2 74 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Valentina Bozhinovska
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 70 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 13

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 7 / 13 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 13/11/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
42/190/82

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/12/16
0/0/0

Numri i votimeve G2 79 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Vanço Kocev
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
87/306/189

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/6/6
2/0/1

Numri i votimeve G2 177 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Verica Filipova
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 84 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 3 / 134

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 6 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 6

Numri i paraqitjeve 48/24/5 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
17/107/48

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/5/6
4/0/16

Numri i votimeve G2 55 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Vladimir Gjorçev
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 89 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 1 / 7

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 1 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 8/41/4 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 2

Numri i votimeve G1
88/310/177

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/8/8
2/0/10

Numri i votimeve G2 159 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Vlatko Serafi mov
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 4 / 141

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 4 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 34/30/3 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 2

Numri i votimeve G1
32/117/78

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/8/13
3/0/9

Numri i votimeve G2 70 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Goran Petrov
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 4/6/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
90/331/185

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/11/12
2/0/5

Numri i votimeve G2 178 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Ilija Dimovski
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 9

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 4 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 1

Numri i paraqitjeve 7/40/3 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
85/307/167

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/8/8
2/1/10

Numri i votimeve G2 159 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Jagotka Ivanovska
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 2

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/1/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
90/327/184

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/4/4
2/2/8

Numri i votimeve G2 180 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Jovan Manasijevski
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 82 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 1 / 16

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 6 / 2 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 0

Numri i paraqitjeve 13/11/2 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
1/6/17

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/10/14
3/2/15

Numri i votimeve G2 16 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Ljubisav Ivanov-Xingo
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 79 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 11 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 3/1/2 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
26/104/63

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/10/13
2/0/11

Numri i votimeve G2 65 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Marjan Dodovski
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 81 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 12

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 9 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 11/2/3 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
46/30/80

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/12/13
0/0/0

Numri i votimeve G2 71 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Marjanço Nikolov
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 4 / 151

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 2

Numri i paraqitjeve 90/26/2 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
55/189/93

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/1/1
3/4/18

Numri i votimeve G2 88 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Mile Paçemski
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 25

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 0

Numri i paraqitjeve 7/15/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 2

Numri i votimeve G1
87/333/188

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/6/6
2/0/5

Numri i votimeve G2 178 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Nada Stançevska
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 87 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 4

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 3 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
88/336/184

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/12/12
2/3/10

Numri i votimeve G2 177 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Nadica Tançeva-Tulieva
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 6

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 3 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/1/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
79/340/166

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/10/10
2/2/10

Numri i votimeve G2 161 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Nezhdet Mustafa
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 78 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 1 / 31

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 11 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 6/4/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
13/72/46

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/2/6
2/2/13

Numri i votimeve G2 37 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Nikola Popovski
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 75 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 3 / 27

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 4 / 11 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 31/36/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
7/44/42

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/1/5
0/0/0

Numri i votimeve G2 37 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Ratko Dimitrovski
njësia zgjedhore 3     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 88 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 4

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 2 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 4/11/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 2

Numri i votimeve G1
85/322/175

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/7/11
2/2/12

Numri i votimeve G2 172 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo



Ligj për Ratifikimin e Marrëveshjes ndërmejt Republikës 
së Maqedonisë dhe Bashkësisë Evropiane për 
lehtësimin e dhënjës së vizave

Ligj për ndryshim dhe plotësimin e ligjit për partite 
politike

Ligj për mbrojtje dhe begati të kafshëve

Ligj për bujqësi dhe zhvillim rural

Ligj për  këshillin e prokurorëve publikë të 
Republikës së Maqedonisë

Ligj për prokurorinë publike

Ligj për plehrat

Ligj për ndryshim dhe plotësim të Ligjit për 
sigurimin persional dhe invalidor

Ligj për tokën bujqësore

Ligj për koncesione dhe lloje të tjera të partneritetit 
publik privat

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e ligjit për 
parandalimin e korrupsionit

Ligj për furnizimet publike

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
mbrojtjen e transhëgimisë kulturore

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
drejtorinë doganore

Ligj për arsimin e të rriturve

Ligj për procedurë jashtëkontestimore

Buxhet i RM për 2008

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
tatimin mbi fitimin

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
pagimin e rrogave në Rëpublikën e Maqedonisë

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e ligjit për 
bashkësitë e ujërave
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DEPUTETI IM | 23 
*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Andrej Zhernovski
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 61 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 1 / 46

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 26 / 3 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 0

Numri i paraqitjeve 8/12/11 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
3/10/18

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/2/8
3/0/14

Numri i votimeve G2 23 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Aco Kirov
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:14.09.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 4 / 113

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 3 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 51/18/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
39/155/94

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/5/6
2/1/12

Numri i votimeve G2 83 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Vasko Shutarov
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 32

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 4

Numri i paraqitjeve 6/24/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
90/338/195

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/5/5
2/1/5

Numri i votimeve G2 187 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Vele Mitanovski
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 81 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 1 / 7

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 9 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 10/7/2 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
35/133/90

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/5/7
4/1/16

Numri i votimeve G2 89 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Danaill Donçev
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 16 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 56 / 18 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 1/2/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
1/0/6

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/0/12
3/0/11

Numri i votimeve G2 2 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo



DEPUTETI IM | 24 
*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Zoran Vitanov
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 82 Numri i dorëzimeve propozim ligje/amandamente) 0 / 8

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 7 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 1 / 1

Numri i paraqitjeve 10/6/2 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
52/158/105

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/12/12
2/0/11

Numri i votimeve G2 110 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Igor Ivanovski
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 74 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 3 / 114

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 10 / 6 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 5 / 0

Numri i paraqitjeve 45/42/16 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
9/43/45

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/0/5
3/2/19

Numri i votimeve G2 50 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Jovan Ginev
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 24

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 2

Numri i paraqitjeve 4/5/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 2

Numri i votimeve G1
90/337/191

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/6/6
2/0/11

Numri i votimeve G2 184 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Katerina Dimeska
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 88 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 1

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 2 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 2

Numri i paraqitjeve 8/12/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 2

Numri i votimeve G1
89/325/187

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/5/8
2/1/12

Numri i votimeve G2 175 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Nikola Qurkçiev
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 75 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 3 / 114

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 13 / 2 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 41/11/2 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
26/123/67

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/14/14
1/0/6

Numri i votimeve G2 60 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo



DEPUTETI IM | 25 
*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Oliver Derkoski
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 85 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 1

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 4 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/3/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 2

Numri i votimeve G1
85/304/175

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/3/3
2/3/13

Numri i votimeve G2 170 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Pavle Trajanov
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 1

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 14/23/12 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
77/276/159

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/4/4
2/0/16

Numri i votimeve G2 142 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Pançe Dameski
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 85 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 2

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 5 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 2/12/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 2

Numri i votimeve G1
83/309/181

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/12/14
2/0/4

Numri i votimeve G2 178 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Radmila Sheqerinska
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 40 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 3 / 14

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 36 / 14 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 4 / 0

Numri i paraqitjeve 18/27/5 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
7/5/28

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/1/13
1/0/5

Numri i votimeve G2 39 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Risto Stojanov
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 88 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 2 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
82/279/164

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/5/6
2/0/9

Numri i votimeve G2 164 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo



DEPUTETI IM | 26 
*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Silvana Boneva
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 81 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 33

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 9 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 9/21/18 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
77/254/160

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/9/15
2/0/1

Numri i votimeve G2 148 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Sonja Gellova-Stojanova
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 88 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 8

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 2 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
85/322/178

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/5/5
2/1/7

Numri i votimeve G2 175 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Tale Geramitçioski
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 73 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 3 / 233

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 16 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 6 / 0

Numri i paraqitjeve 91/27/2 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
49/144/96

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/11/12
2/2/12

Numri i votimeve G2 95 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Tome Danevski
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 3 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
82/291/177

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/3/3
2/1/10

Numri i votimeve G2 155 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Cvetanka Ivanova
njësia zgjedhore 4     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 83 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 3 / 124

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 6 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 1

Numri i paraqitjeve 48/25/4 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 2

Numri i votimeve G1
38/144/70

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/3/9
2/0/6

Numri i votimeve G2 65 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo



Ligj për Ratifikimin e Marrëveshjes ndërmejt Republikës 
së Maqedonisë dhe Bashkësisë Evropiane për 
lehtësimin e dhënjës së vizave

Ligj për ndryshim dhe plotësimin e ligjit për partite 
politike

Ligj për mbrojtje dhe begati të kafshëve

Ligj për bujqësi dhe zhvillim rural

Ligj për  këshillin e prokurorëve publikë të 
Republikës së Maqedonisë

Ligj për prokurorinë publike

Ligj për plehrat

Ligj për ndryshim dhe plotësim të Ligjit për 
sigurimin persional dhe invalidor

Ligj për tokën bujqësore

Ligj për koncesione dhe lloje të tjera të partneritetit 
publik privat

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e ligjit për 
parandalimin e korrupsionit

Ligj për furnizimet publike

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
mbrojtjen e transhëgimisë kulturore

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
drejtorinë doganore

Ligj për arsimin e të rriturve

Ligj për procedurë jashtëkontestimore

Buxhet i RM për 2008

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
tatimin mbi fitimin

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
pagimin e rrogave në Rëpublikën e Maqedonisë

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e ligjit për 
bashkësitë e ujërave
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Alesandar Nikolovski
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 13

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 4 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 0

Numri i paraqitjeve 19/35/12 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 2 / 4

Numri i votimeve G1
70/286/166

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/3/6
2/0/9

Numri i votimeve G2 162 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Aneta Stefanovska
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 19

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 4 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 3/23/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 4

Numri i votimeve G1
86/330/181

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/7/8
2/0/3

Numri i votimeve G2 179 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Anita Kiparizova-Krstevska
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:14.09.2006 

Numri i prezencës 89 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 1 / 7

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 1 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 1/2/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 4

Numri i votimeve G1
89/342/191

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/6/8
2/2/14

Numri i votimeve G2 174 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Vesna Bendevska
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 76 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 3 / 186

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 13 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 6 / 0

Numri i paraqitjeve 56/43/9 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 4

Numri i votimeve G1
21/153/57

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/0/1
3/2/16

Numri i votimeve G2 52 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Garip Kaba
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 88 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 11

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 1 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 2/8/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 4

Numri i votimeve G1
73/245/131

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/8/15
3/6/19

Numri i votimeve G2 136 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Ilija Kitanovski
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 11

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 3 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/4/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 4

Numri i votimeve G1
71/258/158

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/8/10
2/0/11

Numri i votimeve G2 135 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Ilinka Mitreva
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 60 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 3 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 30 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 3/0/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 4

Numri i votimeve G1
9/30/22

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/4/13
0/0/0

Numri i votimeve G2 23 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Kenan Hasipi
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 82 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 11

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 7 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 15/12/5 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 4

Numri i votimeve G1
14/43/34

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/6/8
1/0/0

Numri i votimeve G2 26 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Kire Geshtakovski
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:14.09.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 1 / 25

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 7/7/3 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 4

Numri i votimeve G1
18/29/53

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/2/6
0/0/0

Numri i votimeve G2 51 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Ljubisha Georgievski
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 81 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 9 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 3/3/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 4

Numri i votimeve G1
36/128/86

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i votimeve G2 92 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Ljubço Georgievski
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 1 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 78 / 11 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 4

Numri i votimeve G1
0/1/0

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i votimeve G2 0 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Mirjana Sekulovska
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:14.09.2006 

Numri i prezencës 73 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 1 / 12

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 17 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 6/3/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 4

Numri i votimeve G1
59/189/118

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/6/11
3/1/6

Numri i votimeve G2 113 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Nikola Rilkovski
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 73 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 3 / 47

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 15 / 2 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 2

Numri i paraqitjeve 8/2/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 4

Numri i votimeve G1
24/90/54

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/0/0
3/0/12

Numri i votimeve G2 58 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Ristanka Llallçevska
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 9

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 11/3/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 4

Numri i votimeve G1
52/162/102

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/14/16
2/3/8

Numri i votimeve G2 86 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Slobodan Najdovski
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 84 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 1 / 81

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 6 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 3

Numri i paraqitjeve 34/31/19 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 4

Numri i votimeve G1
21/85/50

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

5/15/19
1/1/7

Numri i votimeve G2 66 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo



DEPUTETI IM | 31 
*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Tahir Hani
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 88 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 1288

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 2 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 0

Numri i paraqitjeve 16/10/6 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 4

Numri i votimeve G1
3/49/27

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/4/4
2/2/11

Numri i votimeve G2 20 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Trajko Veljanovski
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 88 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 13

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 2 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 8/21/4 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 4

Numri i votimeve G1
67/245/154

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/12/15
0/0/0

Numri i votimeve G2 148 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Fazli Veliu
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 6 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 67 / 17 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 4

Numri i votimeve G1
3/0/0

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/0/5
2/0/10

Numri i votimeve G2 1 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Fijat Canoski
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 48 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 96

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 35 / 7 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 1/2/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 4

Numri i votimeve G1
13/24/44

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/5/11
2/0/12

Numri i votimeve G2 31 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Cvetko Grozdanov
njësia zgjedhore 5     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 87 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 4

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 3 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 2 / 0

Numri i paraqitjeve 11/29/9 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 2 / 4

Numri i votimeve G1
87/339/191

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/6/6
2/1/3

Numri i votimeve G2 182 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo



Ligj për Ratifikimin e Marrëveshjes ndërmejt Republikës 
së Maqedonisë dhe Bashkësisë Evropiane për 
lehtësimin e dhënjës së vizave

Ligj për ndryshim dhe plotësimin e ligjit për partite 
politike

Ligj për mbrojtje dhe begati të kafshëve

Ligj për bujqësi dhe zhvillim rural

Ligj për  këshillin e prokurorëve publikë të 
Republikës së Maqedonisë

Ligj për prokurorinë publike

Ligj për plehrat

Ligj për ndryshim dhe plotësim të Ligjit për 
sigurimin persional dhe invalidor

Ligj për tokën bujqësore

Ligj për koncesione dhe lloje të tjera të partneritetit 
publik privat

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e ligjit për 
parandalimin e korrupsionit

Ligj për furnizimet publike

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
mbrojtjen e transhëgimisë kulturore

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
drejtorinë doganore

Ligj për arsimin e të rriturve

Ligj për procedurë jashtëkontestimore

Buxhet i RM për 2008

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
tatimin mbi fitimin

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
pagimin e rrogave në Rëpublikën e Maqedonisë

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e ligjit për 
bashkësitë e ujërave
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Abdulladi Vejseli
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 67 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 11

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 20 / 3 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 1/0/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
23/71/31

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/1/6
0/0/0

Numri i votimeve G2 40 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Agim Ramadani
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:24.11.2006 

Numri i prezencës 84 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 32

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 3 / 3 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 7 / 0

Numri i paraqitjeve 14/23/5 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
55/255/112

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/3/6
1/2/7

Numri i votimeve G2 116 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Agron Buxhaku
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 42 Numri i dorëzimeve propozim ligje/amandamente) 0 / 714

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 34 / 14 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 3/7/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
5/54/   0

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/2/20
2/0/9

Numri i votimeve G2 15 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Adnan Jashari
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 88 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 1099

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 2 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 17/3/4 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
12/42/27

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/3/15
2/0/13

Numri i votimeve G2 24 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Aziz Polozhani
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 71 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 655

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 16 / 3 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 0

Numri i paraqitjeve 28/17/3 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
5/23/13

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/3/12
2/0/8

Numri i votimeve G2 13 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Ajshe Selmani
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 1336

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 3 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 6/5/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
10/77/32

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/2/7
3/1/14

Numri i votimeve G2 20 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Ali Ahmeti
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 3 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 74 / 13 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
1/0/0

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i votimeve G2 1 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Arben Xhaferi
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 1 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 78 / 11 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 0/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
0/0/4

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i votimeve G2 3 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Besim Dogani
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 67 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 31

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 22 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 2/5/2 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
60/217/131

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/0/0
0/0/0

Numri i votimeve G2 124 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Darko Dimitrieski
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:14.09.2006 

Numri i prezencës 89 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 2

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 1 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 4/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
85/310/178

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/4/6
2/3/9

Numri i votimeve G2 166 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Daut Rexhepi
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 72 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 0

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 3 / 15 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 2/3/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
39/89/63

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/1/12
2/0/5

Numri i votimeve G2 65 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Elmaze Selmani
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 75 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 23

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 14 / 1 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 3/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
71/238/140

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/2/3
2/0/6

Numri i votimeve G2 132 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Jani Makraduli
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 75 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 3 / 155

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 1 / 14 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 2

Numri i paraqitjeve 72/57/48 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
27/108/76

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i votimeve G2 80 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Ruzha Gjogjieska
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 2

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 1/1/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
72/279/169

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/6/8
2/0/0

Numri i votimeve G2 152 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Ruzhdi Matoshi
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 86 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 15

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 2 / 2 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 6 / 0

Numri i paraqitjeve 20/30/11 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
53/177/130

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/14/23
4/2/14

Numri i votimeve G2 130 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo
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*Takimet nga Parlamenti Mobil organizohen në komuna të ndryshme nga njëra Njësi zgjedhore. Për këtë shkak 
numri i prezencave dhe mosprezencave të deputetit në të njëjtat nuk duhet të krahasohet me numrin e përgjith-
shëm të takimeve të mbajtura në Njësinë zgjedhore. 

Selvije Saliu
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 90 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 1359

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 0 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 1/1/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
14/49/35

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/2/7
2/1/5

Numri i votimeve G2 37 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Teuta Arifi 
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 67 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 766

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 12 / 11 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 5/13/1 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
5/18/12

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/1/8
2/1/11

Numri i votimeve G2 11 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Fadil Sulejmani
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 85 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 4

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 3 / 2 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 2/4/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
28/137/84

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/5/8
3/3/19

Numri i votimeve G2 75 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Hadi Neziri
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 79 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 11

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 11 / 0 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 0 / 0

Numri i paraqitjeve 4/0/0 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 0 / 1

Numri i votimeve G1
29/111/61

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/4/6
2/0/7

Numri i votimeve G2 48 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo

Xhevad Ademi
njësia zgjedhore 6     verifi kimi i mandatit:26.07.2006 

Numri i prezencës 82 Numri i dorëzimeve(propozim ligje/amandamente) 0 / 984

Numri i mosprezencës (me 
arsye/pa arsye) 3 / 5 Numri i pyetjeve të deputetit

(në seancë/ gjithsej ndërmjet dy seancave) 3 / 0

Numri i paraqitjeve 18/7/8 Takime të Parlamentit Mobil
(prezencë/të mbajtura) 1 / 1

Numri i votimeve G1
9/47/27

Komisione (organe punuese) 
(antarsim/pjesëmarrje/të mbajtura)
(zëvendës anëtarë/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/6/13
2/0/0

Numri i votimeve G2 22 Shërbim i shfrytëzuar nga Zyra për kontakt të 
OJQ-ve me Kuvendin e R. së Maqedonisë jo



Ligj për Ratifikimin e Marrëveshjes ndërmejt Republikës 
së Maqedonisë dhe Bashkësisë Evropiane për 
lehtësimin e dhënjës së vizave

Ligj për ndryshim dhe plotësimin e ligjit për partite 
politike

Ligj për mbrojtje dhe begati të kafshëve

Ligj për bujqësi dhe zhvillim rural

Ligj për  këshillin e prokurorëve publikë të 
Republikës së Maqedonisë

Ligj për prokurorinë publike

Ligj për plehrat

Ligj për ndryshim dhe plotësim të Ligjit për 
sigurimin persional dhe invalidor

Ligj për tokën bujqësore

Ligj për koncesione dhe lloje të tjera të partneritetit 
publik privat

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e ligjit për 
parandalimin e korrupsionit

Ligj për furnizimet publike

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
mbrojtjen e transhëgimisë kulturore

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
drejtorinë doganore

Ligj për arsimin e të rriturve

Ligj për procedurë jashtëkontestimore

Buxhet i RM për 2008

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
tatimin mbi fitimin

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit për 
pagimin e rrogave në Rëpublikën e Maqedonisë

Ligj për ndryshimin dhe plotësimin e ligjit për 
bashkësitë e ujërave
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 Pyetja e parë nga  anketa ishte Sa 
shpesh e shikoni kanalin e Kuvendit/
përcjellni seancat kuvendore?. 14,4% 
nga të anketuarit janë përgjigjur se për çdo 
ditë përcjellin kanalin e Kuvendit, ndërsa 
17,6% se e përcjellin vetëm dy deri në tre 
herë në javë. Përqindja është më e mad-
he e atyre të cilët rrallë përcjellin seancat, 
33,9%. Nuk përcjellin seancat e Kuvendit 
janë përgjigjur 21,6% nga të anketuarit. 

 Në pyetjen Vlerësoni prej 1 deri 
në 5 punën e Kuvendit, pjesa më e 
madhe e qytetarëve, 31,5% kanë dhë-
në 3, ndërsa 29,8% kanë dhënë 1. Notë 
të shkëlqyeshme për punën e saj, Kuven-
di ka fi tuar prej 2,7% nga të anketuarit. 

 Rolin të cilin e ka Kuvendi në pro-
cesin e sjelljes së vendimeve nga in-
teresi personal, qytetarët e vlerësojnë si të 
pjesërishme (26%) ose pjesa më e mad-
he si të vogël (27,5%). Se Kuvendi ka rol 
të madh mendojnë 21,2% e qytetarëve. 

 Në pyetjen tjetër të anketuarit 
ishin të pyetur, A mendojnë se Kuvendi 
është i pavarur nga Qeveria në proce-
durën e sjelljes së ligjeve?. Pjesa më e 
madhe e të anketuarve mendojnë se Ku-
vendi në përgjithësi (38,4%) ose pjesërisht 
(22,8%) është i varur nga Qeveria përderisa, 
vetëm një pjesë e vogël e të anketu-
arve mendojnë se është i pavarur (6,9%). 

 Pyetja tjetër ka të bëjë me nivelin e 
njohjes së qytetarëve me organet punuese/
komisionet pranë Kuvendit. Në këtë pyetje 
përgjigje se plotësisht janë të njohur kanë dhë-

në 4,4% nga të anktuarit, ndërsa pjesa më e 
madhe 41,4% se plotësisht nuk janë të njohur.  

 Në pyetjen Vallë mendo-
ni se deputetët mirë e kryejnë pu-
nën e tyre?. Përqindja më e madhe ose 
65% janë përgjigjur negativisht, ndër-
sa përgjigje pozitive kanë dhënë 19,7%. 

 Të pyetur Vallë pas mbajtjes së 
zgjedhjeve keni pas takim me deputet nga 
njësia e juaj zgjedhore?. Pjesa më e mad-
he e të anketuarve (80,4%) janë përgjigjur se 
nuk kanë pas takim të tillë. Takim me depute-
tin e vet, pas zgjedhjeve në 2006, kanë reali-
zuar 17,1% e qytetarëve. Nga kjo përqindje 
e qytetarëve të cilët kanë realizuar takime 
me deputetët, pjesa më e madhe janë takuar 
privatisht (55,8%), përderisa rreth 20% janë 
takuar në Zyret për komunikim me qytetarët. 
Në takimet nga Parlamenti Mobil, me depu-
tetët e vet janë takuar 6,3% nga qytetarët.  

 16,8 % nga qytetarët e pyetur 
kanë njohuri për iniciativën që deputeti 
ka ngritë për problem i cili ndodh në njës-
inë e tyre zgjedhore, ndërsa 61,1% nuk 
kanë njohuri se ekzistojnë iniciativa të tilla. 

 33,2% nga të anketuarit janë të njohur 
me ekzistimin e Zyrës për kontakt mes OJQve 
dhe Kuvendit të R Maqedonisë dhe prej tyre 
5,4% kanë shfrytëzuar shërbimet e të njëjtës. 
52,3% nga të anketuarit janë të njohur me 
ekzistimin e Zyreve për komunikim të depu-
tetëve me qytetarë. 

Rezultatet nga hulumtimi 

Hulumtimi është realizuar nga Instituti për demokraci “Sosietas Civilis” në kërkesë të Aso-
ciacionit qytetar MOST, për nevojat e projektit “Deputeti Im”. I njëjti është realizuar në 
periudhë prej 15-18 shkurt 2008. Hulumtimi ishte i realizuar në ekzemplar reprezentues 
prej 1110 të anketuarve të klasifi kuar sipas disa bazave: gjini, moshë, shkollim, profesion, 
përkatësi etnike, vendbanim dhe njësi zgjedhore.
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